



合肥住房公积金缴存基数调整

星报讯(记者 唐朝) 6月30日,合肥市住房公积金管理中心发布《关于调整2022年度合肥市住房公积金缴存基数的通知》,明确本年度合肥市住房公积金缴存基数将根据有关规定进行核定调整。

具体调整为,2022年度,合肥市住房公积金缴存基数为职工本人2021年度月平均工资,缴存基数上限按合肥市2021年度城镇非私营单位就业人员月平均工资3倍确定,即26182元。调整后单位

和个人月最高缴存额分别为3141元,最高缴存额合计为6282元,较去年增加474元。缴存基数下限则按合肥市2022年职工最低工资标准执行,合肥市辖四县一市最低工资标准按省市相关文件规定执行。《通知》明确,住房公积金缴存比例为5%至12%之间,原则上每年可申请调整一次。缴存基数执行时间按照自然年度(2022年1月1日至2022年12月31日)执行。

安徽省十五运会国际跤赛明光收兵



星报讯(记者 江锐 胡昊) 6月30日,随着女子自由式摔跤比拼的全部结束,安徽省第十五届运动会青少年部国际式摔跤比赛在明光市体育中心落幕。

本次比赛来自全省14支代表队的近900名摔跤运动员在老明光体育馆上演激烈对决,共展开了640余场激烈的争夺。在古典式摔跤、男子自由跤和女子自由跤三个跤种的比赛中,按照不同级别共角逐出48枚金牌。

经过7天的角逐,古典式摔跤比赛团体总成绩前三名由马鞍山、蚌埠和滁州代表队夺得,男子自由跤团体总分前三名为马鞍山、六安、合肥代表队,女子自由跤团体总分前三名为马鞍山、六安、芜湖代表队。



合肥免费暑期托管班,来了!

星报讯(记者 祁琳) 6月30日,合肥市文明办决定在扎实做好常态化疫情防控前提下,开展2022年合肥市“五彩假日”托管班(暑假)文明实践活动。

据悉,合肥市需要托管的中小學生(以小学生为主),都可以参加“五彩假日”托管班。服务时间为2022年义务教育学校暑假期间(7月1日至8月30日),周一至周五,具体时间根据各地实际安排。

暑假托管服务坚持公益普惠原则,通过向社会招募有经验的爱心志愿者,在暑假期间义务为孩子提供公益看护、课业辅导、兴趣培养、文化教育等服务,不收取任何费用。主要面向确有需求的家庭和学生,并由家长学生自愿选择参加,不得强制要求学生参加。同时,积极引导大学生、教师、文艺工作者、科普专家等参与学生暑假托管服务。

普法知识

6月23日,合肥悦·书房望岳书阁、西园派出所和岳西新村社区新时代文明实践站联合举办以“关爱老人,预防诈骗”为主题的老年人防范养老诈骗普法宣传知识讲座。

安全教育

6月25日,合肥红雨斋给小朋友带来一场假期安全教育宣传活动,通过图文并茂方式,讲述有关用电、防水、家居的安全知识。整场活动通过一问一答形式探讨在我们身边发生的危害,遇到这些危害时应如何自救、自救的方法有哪些。

手绘活动

6月25日,合肥湖畔书房组织读者开展手绘活动。活动开始后,孩子们尽情发挥,在仿真蛋壳上描绘出一幅幅充满想象、妙趣横生的画面,展现出少年儿童内心丰富多彩的情感世界。

传承红色基因

6月25日,合肥稻香书阁联合金寨南路社区开展“传承红色基因 弘扬廉洁文化”活动。老师先讲述小英雄雨来、小兵张嘎的英雄故事,接着老师教孩子制作红军包、红军帽,用一针一线缝制出了一个个绣有“热爱祖国”等字样的红军包。

制作脸谱

6月25日,合肥雨花书院为孩子们带来了一堂生动有趣的手工课——制作马勺脸谱。孩子们学习了马勺脸谱的由来、传统和民间习俗,还在老师的带领下,从最基本的构图开始,勾边、填色,绘制马勺脸谱。在老师的指导下,一幅幅生动的图画在孩子们手中慢慢呈现。

体验阅读

为培养孩子阅读的兴趣,肥西红雨斋阅读空间利用暑假组织了一场“我阅读,我快乐”活动。老师首先对绘本进行讲解,分析出现的知识点,和孩子们探讨拿到一本书以后如何去解读。孩子们听到老师声情并茂的朗读,身临其境,兴趣大增。



无偿献血 无上光荣

市场星报
公益广告